



MC05X00B9V78

0132/0/OŠKS/13

SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍCH SLUŽEB

Dnešního dne uzavřeli

Městská část Praha 5
se sídlem Nám. 14. října 1381/4, Praha 5, PSČ: 150 22,
IČ: 00063631,
jednající Ing. Miroslavem Zeleným, starostou Městské části Praha 5

(dále jen „Klient“)

na straně jedné

a

pan
JUDr. Jindřich Vítek, Ph. D., advokát
advokátní kanceláře ERHARTOVÁ VÍTEK,
zapsaný v seznamu advokátů vedeném ČAK pod ev. č. 9459,
IČ: 63622777, DIČ: CZ7305200485
se sídlem Nad Petruskou 1,
120 00, Praha 2,

(dále jen „Advokát“)

na straně druhé

tuto

smlouvu o poskytování právních služeb
ve smyslu ustanovení § 566 a následujících zákona č. 513/1991 Sb. (obchodní zákoník),
za použití zákona č. 85/1996 Sb. (zákon o advokacii) a
vyhlášky č. 177/1996 Sb. (advokátní tarif)

1. Advokát se zavazuje poskytovat Klientu právní služby sestávající zejména z poskytování právních služeb – provádění všech administrativních, právních a organizačních úkonů a poskytování právního poradenství v oblasti zadávání veřejných zakázek dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, a v oblasti zadávání veřejných zakázek malého rozsahu mimo režim uvedeného zákona pro Klienta jakožto centrálního zadavatele. Poskytování právních služeb se vztahuje na cca 20 zadávacích řízení.
2. Advokát se zavazuje chránit a prosazovat práva a oprávněné zájmy Klienta. Při poskytování právních služeb je Advokát nezávislý, je však vázán právními předpisy a v jejich mezích příkazy a pokyny Klienta. Jsou-li pokyny Klienta v rozporu se zákonem nebo předpisem upravujícím výkon advokacie, není jimi Advokát vázán; o tom je povinen Klienta neprodleně vyrozumět.
3. Klient současně s podpisem této smlouvy uděluje Advokátovi plnou moc k jednání jeho jménem v mezích této smlouvy. Vyžaduje-li zákon zvláštní formu plné moci, nebo pokud k tomu Advokát Klienta vyzve, zavazuje se Klient vystavit Advokátovi písemnou plnou moc zvláštní listinou.
4. Klient se zavazuje poskytovat Advokátovi včas úplné a pravdivé informace a předkládat mu veškeré listinné materiály potřebné k řádnému výkonu činnosti podle této smlouvy, jakož i poskytnout jinou potřebnou součinnost; zejména stvrzuje pravdivost údajů, které Advokátovi v souvislosti s jeho činností dle této smlouvy poskytl a je srozuměn s následky poskytnutí nepravdivých či neúplných informací v souvislosti s poskytováním právních služeb dle této smlouvy. Poskytnutí nepravdivých či neúplných informací může být Advokátem považováno za narušení důvěry mezi Klientem a Advokátem. Klient je též povinen Advokáta písemně upozornit, pokud ve věci, ve které jsou právní služby poskytovány, hrozí nebezpečí škody přesahující 5,000.000 Kč.
5. Klient se zavazuje uvědomit stanoveným způsobem Advokáta s dostatečným předstihem o svých požadavcích na poskytování právních služeb podle této smlouvy.
6. Advokát se zavazuje informovat včas Klienta o důležitých skutečnostech souvisejících s poskytováním právních služeb a poučít jej o jeho oprávněných nárocích jakož i o lhůtách, v nichž je třeba je uplatňovat, jakož i o jeho povinnostech vyplývajících z právních a jiných předpisů.
7. Veškeré pokyny poskytuje a informace předává Klient zpravidla prostřednictvím kontaktní osoby. Tím není dotčeno právo statutárního nebo jiného orgánu jednat za právnickou osobu; tento orgán je také jediný oprávněn udělit plnou moc.
8. Poskytování právních služeb dle článku 1. této smlouvy se Advokát zavazuje zahájit na základě zadání Klienta, po podpisu smlouvy, a to osobně, případně prostřednictvím osob jím pověřených. Místem poskytování právních služeb dle čl. 1. této smlouvy je Česká republika.
9. Odměna za poskytované právní služby se stanovuje dohodou obou smluvních stran, a to ve výši 2.370,- Kč bez DPH za každou započatou hodinu právních služeb. V případě, že se jedná o úkony kratší než jedna hodina, účtuje se každá započatá půlhodina polovinou smluvené hodinové sazby. V případě, že jsou právní služby poskytovány mimo obec Prahu, kde má Advokát sídlo nebo pobočku, účtuje se nutný čas strávený na cestě polovinou dohodnuté hodinové sazby. K odměně bude účtována daň z přidané hodnoty podle platných právních předpisů. V případě, že se předpokládá větší rozsah poskytovaných právních služeb, je Advokát oprávněn požadovat složení přiměřené zálohy na odměnu za poskytování právních služeb předem nebo kdykoliv během poskytování právních služeb. Nedosažení zamýšleného výsledku právního případu není důvodem k nezaplacení či jednostrannému snížení smluvní odměny dle tohoto odstavce; nárok na náhradu škody v případě vadného poskytnutí služeb tím není dotčen.

